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Введение
Данная разработка мероприятия под названием «Великолепная десятка» разработана для студентов медицинского колледжа
 специальности «Фармация».
Фармацевт в современном мире должен быть, коммуникативным, коммуникабельным. Во время своей работы, любой фармацевт должен уметь быстро ориентироваться, решать любые задачи по мере их поступления и выполнять это качественно. Как специалист в области медицине, так же фармацевт должен быть компетентен в области знаний о здоровом образе жизни, ставить в известность пациентов что, не используя лекарства можно вылечиться от некоторых заболеваний занимаясь всего лишь лечебной физкультурой.
В рамках мероприятия студенты смогут  проверить уровень физической подготовленности и знания о здоровом образе жизни.
Методическая разработка
Специальность: «Фармация»
Учебные дисциплины:  Физическая культура и ЗОЖ
Название мероприятия: «Великолепная десятка»
Цель: способствовать развитию интереса студентов к занятиям спортом и здоровому образу жизни.
Задачи:

– повысить интерес к познавательной деятельности;
– способствовать раскрытию творческого потенциала студентов через мероприятия направленные на игровую и спортивную деятельность;

– улучшить психоэмоциональный фон отдыхающих.

Место проведения: актовый зал «Курганского базового медицинского колледжа»

Форма мероприятия: конкурсно-игровая программа (КИП).
Время проведения мероприятия: 130 минут.

Количество участников: 30 чел. (3 группы)
Техническое оснащение: 2 микрофона, музыкальные подложки, «фанфары», таблица для жюри, музыка для конкурсов.
Необходимые кадровые ресурсы: 1 ведущих, 6 член жюри, 3 помощников сцены, звукооператор, оператор ПК.
Необходимый реквизит:  
Предварительная подготовка: 

1.
Разработка КИП.

2.
Объяснение правил конкурсно-игровой программы организатором участникам мероприятия.
3. 
Подготовка мультимедиа и звукового сопровождения для конкурсов.

Образовательные технологии:
Здоровьесберегающие, игровые, технологии коллективного обучения
Этапы мероприятия:

	Этап 
	Технологии

	1. Подготовительный
	1.Разработка КИП.

2.Объяснение правил конкурсно-игровой программы организатором участникам мероприятия.

3.Подготовка мультимедиа и звукового сопровождения для конкурсов.

4.Подготовка реквизита.

	2. Основной 
	Конкурсы: 
1. Самый быстрый.

2. Жизненная ёмкость легких.

3. Кроссворд здоровья.

4.Космонавт.

5. Снайпер.

6. Резиночка

	3. Заключительный
	1.Заочный этап.
2.Награждение.


Ход мероприятия
Команды заходят в концертный зал, рассаживаются. 
На экране эмблема «Великолепная десятка».
Звучат фанфары.
Из-за кулисы выходит ведущий.
Ведущий: Добрый день, дорогие друзья! Я рад вас приветствовать в нашем актовом зале на спортивной конкурсно-игровой программе «Великолепная десятка», посвященная декаде «Фармация». 

Давайте подарим аплодисменты тем, кто сегодня проявил желание присутствовать здесь. Если вы еще не догадались, то наша КИП будет не совсем обычной, а спортивной. Вижу по вашим глазам, что вы сомневаетесь в этом, но я уверен, что у меня получится вам доказать обратное.

А теперь встречаем наши команды! 291 «Фармация», 292 «Фармация» и 491 «Фармация». Попрошу вас наградить наших участников аплодисментами.

А теперь встречаем наше жюри. Ташлыков Е.Л. руководитель физического воспитания, заслуженный мастер спорта по лыжным гонкам Горшков Ю.Г, председатель цикловой комиссии Зубарева Т.В., и заведующий вторым отделением Веселова М.С.

А сейчас я вам расскажу сюжет мероприятия, он состоит из 7 конкурсов по которым мы определим победителей в нашей программе, но еще не все, так же мы подготовили 4 рубрики для наших многоуважаемых зрителей. Предлагаю приступить к первому конкурсу.

1 конкурс 
«Самый быстрый» - по три человека от команды.
Друзья, участники нашего конкурса учатся на специальности «Фармация», то есть по окончании колледжа они могут стать работником в аптеке. А как вы думаете, какие препараты быстрее всего раскупают в аптеках? Совершенно верно, а наши участники знают больше самых раскупаемых препаратов, и именно из них мы сейчас выявим самого быстрого фармацевта. Я приглашаю по три участника от каждой команды. (Вышли) Как вы уже поняли этот конкурс будет ориентирован на вашу скорость и сообразительность. Ваша задача приносить из зала предметы, которые я буду называть. Кто принесет предмет последним, тот выбывает из конкурса. Задача ясна? Тогда начинаем, первый предмет ….. (всего 8 предметов).
А пока наши участники отдыхают, мы переходим  к рубрике под названием «Я учил дневник здоровья!»

(Ведущий задает вопросы студентам из зала, вопросы направлены на знания дневника здоровья)

Спасибо студентам нашего колледжа. Очень интересно было услышать ваши ответы.

2 конкурс 
«ЖЕЛ» - по три человека от команды.
А мы с вами переходим к следующему конкурсу, поднимите руку те, кто измерял Жизненную Емкость Легких на предмете «ЗДОРОВЫЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ», отлично, все помнят как проходит данная процедуру, спирометр и т.д. В следующем конкурсе я предлагаю замерить ее иным способом. Выявить человека с самым большим объемом легких, с помощью шарика. Приглашаю на сцену по два человека от каждой команды. Вы будете надувать шарик одинаковым способом, вам можно будет сделать 5 вдохов и 5 выдохов. Чей шарик будет с самой большой окружностью, тот и выиграет в данном конкурсе. 
(от команды по 3 человека)

3 конкурс
 «Кроссворд здоровья» - по пять человек от команды.
А сейчас мы подходим к  интеллектуальной части нашего мероприятия, к конкурсу «кроссворд здоровья». В данном конкурсе будет задействована вся команда, где будет оценивать скорость выполнения заданий направленных на знания здорового образа жизни. Вопросы в нашем кроссворде были взяты из теоретической части предмета «ЗОЖ». В общем, все то что должен знать студент «Курганского базового медицинского колледжа». Как только вы коллегиально выполните задания, ваша команда должна громко прокричать «Бинго!» после чего мы зафиксируем время выполнения. Ну, а качество уже проверят преподаватели по «ЗОЖ». Если команды уже готовы, тогда предлагаю начать. Внимание! Начали! 
(вся команда)
4 конкурс

«Космонавт» - по два человека от команды.
Переходим дальше, следующий конкурс довольно своеобразный, мне нужно два участника от каждой команды. Ваша задача встать напротив друг друга, поставить гимнастические палки перед собой, удержать ее ладонью правой руки. По команде сделать перебежку к палке напарника и не дать ей упасть. После успешно выполненной перебежки, участники встают дальше друг от друга на метр, как только один из участников не успевает ловить палку, судьи фиксируют количество пройденных метров. Побеждает в конкурсе та команда, которая пройдет больше метров. 
2 человека

5 конкурс

«Снайпер» - по пять человек от команды.
А сейчас мы проверим на меткость наши команды, есть пять мячей, есть пять участников. У каждого участника мяч, загвоздка в том, что все мячи разных размеров и разного веса, а мячи у нас для настольного тенниса, волейбольный, баскетбольный, футбольный и фитбольный мяч, а бросать вы будете в обруч на расстоянии 7 метров.
3 человека


6 Конкурс капитанов 
«Резиночка» - капитан команды.
Вот мы и подошли к одному из главных конкурсов, конкурс капитанов «Резиночка». Капитаны команд подготовились заранее, они должны били отточить свои умения в игре «Резиночка». Задача капитанов выполнить первые 5 комбинаций на скорость, одна ошибка приравнивается к +2 секундам.


1 человека


7 конкурс 

«Домашнее задание» - не более 10 человек.
А сейчас самая творческая часть мероприятия, домашнее задание. Команды приготовили выступление. Давайте посмотрим и оценим на сколько талантливы наши будущие фармацевты. 
Награждение 

Вот и закончились конкурсы, настала пора объявить победителей. Приглашаю на сцену членов жюри, для оглашения результатов мероприятия.
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Фото отсчет о проведение конкурсно-игровой программы.
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